Temat: Rozwiązywanie równań 1.
Cel lekcji: Nauczycie się rozwiązywać równania. 
Kryteria sukcesu „nacobezu”:
1. Znam metodę równań równoważnych
2. Rozumiem metodę równań równoważnych
3. Umiem rozwiązać proste równanie przez dopełnienie lub wykonanie działania odwrotnego
4. Umiem sprawdzić poprawność rozwiązania równania
5. Umiem doprowadzić równanie do prostszej postaci
6. Umiem rozwiązać równanie z przekształcaniem wyrażeń
7. Umiem zapisać zadanie tekstowe za pomocą równania i rozwiązać je
8. Umiem zapisać zadanie tekstowe za pomocą równania i rozwiązać to równanie*
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Obejrzyj filmiki
https://pistacja.tv/film/mat00012-rownania-z-dodawaniem?playlist=496
https://pistacja.tv/film/mat00013-rozwiazywanie-rownan-z-dodawaniem?playlist=496
https://pistacja.tv/film/mat00014-rownania-z-odejmowaniem?playlist=496
https://youtu.be/NkOBdAY8DIg
https://youtu.be/74B4xCxon1s

Przeanalizuj, rozwiązane przeze mnie przykłady i wykonaj samodzielnie pozostałe

Na poniedziałek 4 maja 2020 r. do godz. 8.00 (w zeszycie, nie odsyłać)

Zadanie 1, str. 202 (P) – poniżej zrobiłam pkt. g, h, i
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Cwiczenie B. Jakimi liczbami nalezy zastapi¢ kwadraciki, a jakimi — znaki
zapytania?
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Gdy rozwigzujemy réwnanie, wykonywane kolejno operacje na obu stronach
rownania wygodnie jest zapisa¢ z boku réwnania (za kreska). Po rozwigzaniu
rownania warto sprawdzi¢, czy otrzymana liczba spetnia to rownanie.
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Gdy w réwnaniu wystepuja wyrazenia algebraiczne, ktére mozna uproscic, to
rozwigzywanie zaczynamy od zapisania wyrazen w prostszej postaci.
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Gdy réwnanie jest nieskomplikowane, dosy¢ tatwo odgadnac jego rozwiaza-
nie. W tym rozdziale poznasz metody rozwigzywania nieco bardziej skom-
plikowanych réwnan. Do zilustrowania tych metod postuzymy sie wagami.
Przyjrzyj sie rysunkom. Litera x oznaczono mase worka. Obok kazdej wagi
znajduje sie rownanie opisujace sytuacje na tej wadze.
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Gdy od obu stron réwnania odejmiemy to samo wyrazenie lub do obu
stron rownania dodamy to samo wyrazenie, zmienia sie posta¢ réwnania, ale
nie zmienia sie jego rozwigzanie. Podobnie jest, gdy obie strony réwnania
mnozymy lub dzielimy przez te sama liczbe rézng od zera.
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Cwiczenie A. Jakimi liczbami nalezy zastgpi¢ kwadraciki, a jakimi — znaki
zapytania?
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